

ДУДИН

Андрей Владимирович

02.06.1982 – 17.06.2002

сержант

Уроженец г. Трехгорного (Златоуст-36) Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: старший водитель медицинской роты в/ч 3642.

Родные: Дудины Лариса Александровна (мать), Владимир Иванович (отец), Виталий (брать), Светлана (сестра).

Андрей родился 2 июня 1982 года в г. Трехгорном Челябинской области. В 1996 году он окончил девять классов местной средней школы № 108. После школы поступил в профессиональный лицей № 46 г. Озерска, диплом которого получил в 1999 году. Работал в МУП «Физкультура и спорт» инструктором, откуда 26 июня 2001 года был призван на срочную военную службу.

По окончании школы сержантов в в/ч 7492 (г. Екатеринбург) Андрей был направлен в в/ч 3642 в г. Калач-на-Дону Волгоградской области; затем, для дальнейшего прохождения службы, – на Кавказ, в Чечню.

Мама Андрея, Лариса Александровна, вспоминает удивительный, волнующий случай: «После неудачи с получением путевки в Сочи я согласилась на приглашение подруги приехать к ней в гости на Украину. Ночью на Вязовой села в свой вагон. Там все спали, только женщина на соседней полке сказала: «Тут солдатики едут. Голодные! Мы все их кормим». Увидела, что на боковых местах спят ребята в камуфляже, и подумала: спросить надо, может, о моих знают что-нибудь (второй сын в то время тоже был в армии). Утром увидела, что они уже встали, и двое сидят у окна. Спросила: «Мальчишки, вы откуда?» – и краем глаза заметила, что третий стоит в проходе и внимательно на меня смотрит... «Андрей!» – закричала, кажется, на весь вагон. И пока ехали до Волгограда, не могли наговориться...»

День 17 июня 2002 года стал для Андрея Дудина трагическим. Инженерно-разведывательное подразделение занималось разминированием участка дороги. Взорвался фугас, и подразделение попало под перекрестный огонь противника. Санитарный инструктор медицинской роты Андрей Дудин под пулями бандитов оказывал помощь пострадавшим.



В тот момент, когда он устремился к очередному раненому бойцу, взорвался второй фугас, осколками которого Андрей был смертельно ранен...

Указом Президента РФ от 19 ноября 2003 года за геройизм, мужество и самопожертвование, проявленные при спасении военнослужащих и оказании помощи раненым, Дудин Андрей Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Андрей 2 июля 2002 года на кладбище в г. Трехгорном.

С 2003 года в г. Трехгорном ежегодно проводится турнир по боксу, посвященный памяти Андрея Дудина.

ИГРАЮТ ПАЦАНЫ В ВОЙНУШКУ...

Играют пацаны в войнушку
У госпитального двора,
А санитарки на просушку
Бинты развесили с утра.
Играют пацаны в войнушку...
И им, конечно, невдомек,
Что в этот миг грызет подушку
Чуть-чуть их старше паренек.
Он, как они, учился в школе,
Гонял, как ас, велосипед...
И вот теперь рычит от боли
В ногах, которых больше нет...